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ATA DA 30ª (TRIGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO
LEGISLATIVA  ORDINÁRIA  DA  19ª  (DÉCIMA  NONA)  LEGISLATURA  DA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS – MINAS GERAIS.

Aos vinte e oito  (28) dias do mês de  setembro do ano de dois mil e vinte e um
(2021),  na sala de reunião da Câmara Municipal de Montes Claros, Estado de
Minas  Gerais,  às  7  horas  e  45  minutos,  em  sessão  ordinária,  reuniu-se  o
legislativo  sob  a  presidência  do  vereador  Cláudio  Rodrigues  de  Jesus,
secretariado pelo  vereador  Raimundo Pereira  da  Silva  e  com a presença dos
vereadores: Aldair Fagundes Brito, Cecília Meireles Ferreira, Daniel Dias da Silva,
Edmílson Bispo dos Santos, Édson Pereira dos Santos, Elair Augusto Pimentel
Gomes, Eldair Gonçalves dos Santos, Iara de Fátima Pimentel Veloso, Heudes da
Silva Siqueira, Igor Gustavo Dias, José Marcos Martins de Freitas, Manoel Stálin
Costa  Cordeiro,  Maria  das Graças Gonçalves Dias,  Maria  Helena de Quadros
Lopes,  Marlus  Mendes  Soares,  Martins  Lima  Filho,  Odair  Ferreira  Oliveira,
Reinaldo Barbosa da Silva, Rodrigo Maia Oliveira, Valdecy Fagundes de Oliveira e
Wilton Afonso Dias Soares. Feito a chamada e constatado haver número legal, o
senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao segundo secretário
que procedesse à leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Foi executado o Hino
Nacional Brasileiro. Ocorreu a votação e aprovação da Ata da Reunião anterior.
Foram lidas as correspondências recebidas pela Casa, referentes a respostas do
Executivo  a  solicitações  diversas  dos  vereadores.  ASSUNTOS  GERAIS:
PRONUNCIAMENTOS DOS VEREADORES: HEUDES SIQUEIRA: Agradeceu ao
prefeito pelo asfaltamento da rua Dezenove, localizada no bairro Alto da Boa Vista,
e pelo início da construção do CEMEI na rua Trinta, no bairro Santo Antônio II,
obras  muito  importante  para  a  região.  Disse  que  participou do Prêmio  Minas,
recebendo homenagem em reconhecimento pelo seu trabalho. Agradeceu a Deus
e  aos  vereadores  que  estiveram presentes.  ÉDSON PEREIRA:  Falou  da  rua
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Rosângela Moura, onde em uma parte não há esgoto. Os moradores cobram da
COPASA e prefeitura, o prolongamento do esgoto. Na rua há fossas e esgoto a
céu aberto, situação caótica. Cobrou a ponte do bairro Itatiaia. É preciso fazer,
pelo  menos,  os  reparos.  Pediu apoio  aos  vereadores,  pois,  a  população  está
prejudicada tanto do bairro Santa Rafaela quanto do Alterosa. ELAIR PIMENTEL:
Agradeceu  ao  secretário  de  Serviços  Urbanos  e  vice-prefeito  Guilherme  pela
instalação  de  lixeiras  na  Praça  Antônio  Pimenta,  conforme solicitou.  Destacou
Requerimento no qual solicita pista de caminhada para a referida praça. Também
solicitou  ao  setor  de  iluminação  pública  do  município,  a  troca  de  lâmpadas
queimadas na praça. Falou do Projeto de Lei  nº 75/2021,  de sua autoria,  que
Dispõe sobre a Proibição da Realização de Tatuagens e Implantação de Piercings
em  Animais  Domésticos  e Silvestres  no  Município  de  Montes  Claros  (MG).
Ressaltou que se trata de prática dolorosa e cruel que prejudica os animais, com
cicatrizes e queimaduras, chegando em alguns casos ao óbito do animal. Pediu
apoio dos vereadores. IGOR DIAS: Cumprimentou a Administração pelo início das
obras no Campo da Terra Preta, atendendo seu pleito. Cumprimentou a vereadora
Maria Helena pela luta por aquela região. Destacou que a calçada também ajuda
na mobilidade urbana e propicia qualidade de vida para a população. Falou da
iluminação pública na pista de caminhada do São Judas. Ressaltou a necessidade
de  providências  da  Administração  com  relação  a  furtos,  falta  de  respeito  no
cemitério  municipal.  Sugeriu à Prefeitura, a construção de um relógio solar na
cidade que estimula a questão científica e cultural, por ser uma obra de arte e que
terá um sentido para o município.  RAIMUNDO PEREIRA: Falou que é servidor
público para servir. Lembrou pedido para a construção de CEMEI no bairro Santo
Antônio II. Falou de Benedito Said e sr. Wilson, presidente da Associação do bairro
que lutam por essa demanda. Disse que, em breve, haverá a construção desse
CEMEI,  pois  o  projeto está em andamento.  Elogiou o prefeito,  manifestou sua
alegria  e  agradeceu  a  todos  que  colaboram  com  esse  projeto.  ELDAIR
SAMAMBAIA: Falou que o prefeito autoriza um projeto para reforma e ampliação
do ESF de Samambaia, obra que será executada com emenda parlamentar de
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cem mil  reais  do deputado Gil  Pereira,  amigo e benfeitor  da  zona rural.  Uma
equipe já fez o levantamento e, em breve, as obras começarão. Agradeceu ao
deputado Gil Pereira pela emenda e ao prefeito Humberto Souto por autorizar a
obra. Falou de emenda do deputado Gil Pereira, também de cem mil reais para
reformar praça, quadra e instalar Academia ao ar livre em Ermidinha. Aguarda do
prefeito, a autorização, elaboração do projeto e Ordem de Serviço para essa obra.
Anunciou a reforma da estrada de Rio da Serra, Pinheiro e Riachinho. Logo em
seguida,  as  máquinas  seguirão  para:  Barreiras,  Mangarito,  Esguicho  e  Santo
Hilário.  Agradeceu  ao  prefeito  e  ao  secretário  Osmani  pela  atenção  a  seus
pedidos. ODAIR FERREIRA: Agradeceu ao prefeito pelo CEMEI do bairro Santo
Antônio,  obra  de  extrema  necessidade,  pois,  o  CEMEI  funcionava  em  prédio
alugado. Falou do semáforo da Avenida das Palmeiras com Neco Delfino, que
ainda está em andamento, bem como na rua Curitiba com Engenheiro Veloso.
Destacou  Requerimento  no  qual  solicita  recapeamento  em  alguns  pontos  da
avenida Manoel Magalhães Filho. Através de ofício, solicita ao prefeito um estudo
técnico para colocar nova passarela nesta Avenida. Agradeceu ao vice-prefeito e
secretário Guilherme, pela limpeza no lago Belvedere. Falou aos moradores desta
região, que estão fazendo estudo para construção de ponte neste bairro. Destacou
denúncia referente a pessoas que estão jogando lixo próximo ao Mocão. Cobrou a
contribuição  da  população  na  limpeza  da  cidade.  Agradeceu  pela  limpeza  no
Parque  Olímpico.  Disse  que  já  fez  levantamento  junto  com  engenheiro  da
secretaria de esportes, sobre área onde será construída Academia ao Ar livre no
Jardim Olímpico.  MARIA DAS GRAÇAS: Cumprimentou o pessoal  de Camela
pelo evento na comunidade.  Agradeceu aos que participaram da Audiência da
Comissão de Agricultura sobre energia elétrica na zona rural. Aguarda resultados
e políticas públicas para atendimento ao homem do campo. Falou de reunião com
os moradores de Antônio Olinto e adjacências, na busca de solução para via de
acesso dessas comunidades. Falou que a licitação para o CEMEI do bairro Santa
Lúcia será dia 04/10 e do bairro Carmelo, 06/10. Agradeceu ao prefeito por levar
educação de qualidade aos moradores. Agradeceu ao deputado Carlos Pimenta
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pelas  emendas  destinadas  às  Escolas:  Delfino  Magalhães  e  Dulce  Sarmento.
Cumprimentou e agradeceu ao deputado federal, Marcelo Freitas, pela emenda de
um milhão de reais para construção de estádio de futebol com grama sintética em
Vila Nova de Minas. Será o maior complexo esportivo do interior do país. Cobrou
drenagem e  recapeamento  da  Avenida  das  Indústrias,  antes  das  chuvas  e  a
reforma das estradas.  Pediu ao prefeito  a  aquisição de,  pelo menos três,  pás
carregadeiras. Falou do atendimento às comunidades: Marcela, Pipoca, Tiririca e
Cocal,  principalmente  nas  vias  principais  e  acessos  a  escolas.  CECÍLIA
MEIRELES: Falou da sociedade plural e diversa que constrói a nossa identidade e
história. A Declaração Universal dos Direitos Humanos reconhece que os seres
humanos nascem livres e iguais em dignidade e direitos. A Constituição Federal de
88 deve erradicar a marginalização, reduzir desigualdades e promover o bem de
todos. Falou que a comunidade de gays, lésbicas, bissexuais, transexuais lutam
pela dignidade da pessoa humana, o que, às vezes se consegue apenas pela via
jurídica.  Destacou a  discriminação e  preconceito  à  população LGBTQIA+,  que
gera  a  necessidade  de  políticas  públicas  efetivas  para  combater  a  exclusão
histórica que sofreram com a dos negros. Falou do PL de sua autoria, que institui
a Campanha Junho Arco Íris e o Dia Municipal do orgulho LGBTQIA +, que será
votado hoje. Ressaltou o compromisso dessa Casa e do município em proteger às
pessoas,  buscando  políticas  públicas  para  uma  sociedade  sem  preconceitos.
Disse que o PL 48 é para conscientização e respeito à adversidade. Acredita que
a  dignidade  e  respeito  devem se  estender  a  não  humanos,  por  isso,  propõe
através de um anteprojeto, a Criação de Estatuto de Direito e Bem-Estar animal
em Montes Claros. O documento foi criado por uma equipe de especialistas em
direito  animal  e  será  um  marco  jurídico  para  nossa  cidade.  Pode  se  tornar
referência  nacional.  Pediu  apoio  aos  nobres  pares.  CLÁUDIO  RODRIGUES:
Lembrou aos moradores do Residencial Cedro e Castelo Branco, o asfaltamento
de várias ruas naquele local. Agora o prefeito falou que construirá lá um CEMEI
Escola. A licitação será 25 de Outubro, às nove horas da manhã. Sente-se feliz por
contribuir com o desenvolvimento dessa região. As crianças não precisarão mais
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atravessar a BR para estudar. Pediu também à Secretária de Saúde, a inclusão no
Plano Plurianual, da construção de UBS naquele bairro. Parabenizou ao prefeito e
á secretária  Rejane.  Falou  de  homenagem  à  Associação  DESBRAVAMOC,
formada por jovens e adolescentes da igreja Adventista do Sétimo Dia. Convidou o
público para participar de Audiência Pública no dia 29, para tratar do Eco-recicla,
programa espetacular que o prefeito desenvolve através de catadores, resgatando
a  dignidade  das  pessoas  e  cooperando  com  o  meio  ambiente.  Os  cidadãos
poderão ter crédito com materiais recicláveis e o cidadão terá desconto na taxa de
limpeza  pública.  É  para  conscientizar a  população  sobre  a  seleção  do  que  é
reciclável. Disse que o município está implementação a política pública da coleta
seletiva.  Será  geração  de  emprego  e  renda  para  a  população.  Convidou  os
vereadores a participarem dessa Audiência Pública. EDMÍLSON MAGALHÃES:
Convidou os vereadores para Audiência para discutir sobre Recursos Hídricos e
Energias Renováveis, dia 30, quinta-feira, às dezoito horas. Agradeceu ao prefeito
pela  atenção  e  autorização  para  construção  de  faixa  elevada  na  Avenida  K
(Laudete  Dias  de  Sá),  e  Avenida  L,  na  Vila  Anália/Novo  Delfino.  Através  de
Requerimento, solicita faixa elevada para a rua Roque Ferreira Pimenta. Essa é
uma  solicitação  dos  moradores  do  Delfino  Magalhães,  pois,  no  local  ocorrem
vários  acidentes.  Parabenizou  o  prefeito  pela  obra  da  Creche  no  Delfino
Magalhães. Pediu à Secretária de Educação, Rejane, para acionar a Construtora
da  obra,  pois,  vândalos  estão  entrando  no  local  e  até  arrancaram  a  porta.
Agradeceu  a  todos  que  participaram  da  homenagem  ao  Secretário  de  Meio
Ambiente,  Soter  Magno.  VALDECY  FAGUNDES: Falou  que  o  Rotary  Clube
Montes Claros Oeste realizou, em parceria com Rotay Clube União, um dia D:
Uma árvore por rotariano. Agradeceu aos que participaram. Falou que participou
de evento da maçonaria. Cobrou a desburocratização do município e CEMIG para
atender às demandas de energia elétrica na zona rural. Destacou reunião como
padre Gilberto, representantes da Paróquia São João e vice-prefeito Guilherme,
cobrando  a  reforma  do  salão  de  velórios  daquele  bairro.  Pediu  que  sejam
atendidos no prazo de quarenta dias, visto que a emenda de cem mil reais para a
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obra, já está paga pelo deputado Gil Pereira. Cobra a reforma do Mercado Central,
melhorias da Ceanorte e construção do ESF do bairro Alcides Rabelo. Solicitou
limpeza do Mercado Central. Parabenizou Soter Magno pela homenagem. Falou
do  asfaltamento  nos  bairros:  Interlagos,  Monte  Carmelo  e  Santa  Laura,  numa
parceria do Município e com Interlagos, contando com emenda desse vereador.
Destacou a licitação para a limpeza da lagoa do Interlagos. Espera benefícios para
as  ruas  dos  bairros:  Interlagos,  Guarujá,  que  desaguam  no  Córrego  das
Melancias, onde será realizada essa semana, a limpeza geral.  MARIA HELENA
LOPES: Cobra  uma  reunião  com  o  secretário  Vanderlino,  para  tratar  sobre
iluminação pública. Disse que, há mais de quatro meses, solicita a troca de cinco
lâmpadas para o bairro Melo e não obtém retorno. Cobrou as máquinas para as
estradas  de  Claraval  e  região,  bem  como  para  Lagoa  dos  Freitas.  Falou  de
reunião  com  o  secretário  e  vice-prefeito  Guilherme  e  o  presidente  da  Casa,
Claudinho para apresentar a reivindicação das comunidades (Lagoinha, Varginha
da  Onça,  Olhos  Dágia,  Gameleira  I  e  II,  Espigão,  Jardim  Europa,  Espigão,
comerciantes de Planalto), a fim de amenizar os impactos da ampliação da BR
135. As comunidades apresentaram várias demandas e dificuldades. O presidente
apresentará um documento à Secretaria de Obras, pedindo oficialmente o Projeto
da ECO, para se fazer  um estudo técnico e facilitar  a vida das comunidades.
Agradeceu  a  presença  do  vice-prefeito  e  do  presidente  Claudinho.  Apresenta
Requerimento, solicitando a prorrogação do transporte escolar rural. Pediu o apoio
dos  vereadores.  APARTEANDO  –  MARIA  DAS  GRAÇAS:  Cumprimentou  a
vereadora  Maria  Helena  e  manifestou  estar  junto  fazendo  a  cobrança  da
prorrogação do transporte escolar. IARA PIMENTEL: Saudou os movimentos das
mulheres de nossa cidade e todos que lutam pela  mulher.  Falou que hoje  foi
publicada a lei,  de sua iniciativa que inclui  as mulheres vítimas de violência e
feminicídio  na  prioridade  da  lei  de  habitação  de  interesse  social.  Destacou  o
empenho em políticas públicas em prol da mulher e pela educação inclusiva, para
transformar a sociedade. Lembrou a denúncia feita com relação ao processo de
contratação de profissionais de educação pelo município,  pois,  não atende de
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forma  respeitosa  os  profissionais.  Recebeu  nota  dos  Sindicatos:  SIND-UTE,
SINDSEP, SIND-EDUCAMOC, CUT. Cobrou respeito  da Administração Pública.
Manifestou-se também com relação ao Projeto da vereadora Ceci, dizendo ser
eleita  para  defender  o  estado  democrático  de  direito,  a  Constituição,  uma
sociedade mais igualitária. Isso não exclui a Comunidade LGBTQIA+.  Já fez sua
declaração  de  voto  favorável  ao  Projeto.  MARTINS  LIMA  FILHO:  Falou  de
reunião no bairro Universitário e solicita melhorias na iluminação e segurança do
bairro. Destacou a limpeza no bairro JK e que, em breve, ocorrerá a limpeza no
bairro Raul Lourenço. Ressaltou a necessidade de continuação do contrato das
Escolas  Conveniadas,  para  que  continuem  seu  trabalho.  Também  lembrou  a
importância  da demanda apresentada pela vereadora Maria Helena, referente aos
transportadores rurais. Falou de seu filho Pedro Tiago, que completa dezoito anos.
REINALDO  BARBOSA:  Cobrou  da  COPASA,  a  rede  de  esgoto  de  Nova
Esperança.  Recebeu  reclamações  da  rua  Betel.  Ressaltou  que  os  vereadores
agradecem porque o prefeito  faz  um bom trabalho.  Reforçou o pedido de um
CEMEI para a Vila Castelo Branco e já agradece ao prefeito pelo processo de
licitação. APARTEANDO - WILTON DIAS: Falou que assina Requerimento com a
vereadora Maria Helena para que o prefeito possa prestigiar os prestadores de
serviço do transporte escolar rural.  Destacou debate sobre recursos hídricos e
pediu esforço dos vereadores em prol do rio São Lamberto. Sugeriu ao presidente
fazer  um  documento  com  esse  pedido.  APARTEANDO-  DANIEL  DIAS:
Cumprimentou profissionais de educação. Falou do Processo Seletivo 01/2021 de
Contratação e cobrou adicional de pó de giz e alfabetização para profissionais de
reforço  e  alfabetização.  Destacou  que  a  cidade  é  pioneira  na  contratação  de
psicólogos e assistentes sociais na educação. Foram reuniões e cobranças. Agora
é para comemorar essa vitória da inserção desses profissionais (quatrocentos) na
educação. Solicitou da Secretária e do prefeito, a convocação de candidatos da
lista  para  contratar  os  que  tiveram  problemas.  Sempre  fiscalizará  atos  da
Administração Pública de forma propositiva.  STÁLIN CORDEIRO:  Falou que a
prefeitura  faz  limpezas  de  lotes,  mas  a  população  suja  novamente.  Há  muito
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gasto. Sugeriu à prefeitura criar  um número para que a população denuncie e
sejam responsalizados os criminosos que sujam a cidade. Parabenizou Leonardo
Linhares da Procuradoria que fez aniversário. Cumprimentou padres, ministros do
Evangelho e padres que acompanham as reuniões da Câmara. Falou que está em
fase final o processo licitatório que conseguiu o ônibus adaptado para a instituição
Capelo Gaivota, que atende crianças especiais. Falou de emenda de cento e vinte
mil reais, para compra de materiais para as escolas: Eloy Pereira, Hamilton Lopes
e Américo Martins.  Destacou o Requerimento que pede as obras, o cercamento
para  o  Parque  Marcelo  Mameluque  Mota.  JOSÉ  MARCOS  MARTINS  DE
FREITAS: Cumprimentou a todos. APARTEANDO – ALDAIR FAGUNDES: Falou
da transparência da Administração. Conforme o vereador Daniel Dias, ressaltou a
importância  de  resolver  casos  concretos,  questionar.  O “denuncismo”  levará  a
quê? Questionou  à colega sobre o modelo de educação a ser pregado e falou do
governador  Pimentel,  de  seu  partido,  que  nem  pagava  aos  professores.  A
vereadora era uma das que fazia greve. Não citará o nome para não lhe dá o
direito  de  resposta.  A  vereadora  questiona  sobre  internet  enquanto  a
Administração lança o Programa de tabletes nas escolas para alunos. Senão há
autoridade moral, não se deve puxar o debate. O governo Pimentel encerra seu
governo, deixando prefeitos na mão, principalmente na área da educação. JOSÉ
MARCOS: Parabenizou o prefeito pela obra no grande Delfino e Santo Antônio.
APARTEANDO – RODRIGO MAIA:  Posicionou-se contra qualquer preconceito,
discriminação,  violência  e  intolerância  seja  homofóbica  ou  de  qualquer  outra
forma. Falou de projeto polêmico a ser votado nesse dia.  Trata-se de assunto
necessário, trazido pela vereadora Ceci. Precisa ser discutido. Ressaltou que ouve
às pessoas. Falou com lideranças religiosas, pessoas do segmento LGBT, amigos
e apoiadores. A conclusão é que o tema é relevante, mas, não está discutido como
deve. Não houve Audiência Pública sobre o tema nessa Casa de debates. Disse
que ouviu pessoas do meio LGBT que apontou outras pautas relevantes. Falou
que  os  vereadores  receberam  mensagem  de  líder  religioso  e  todos  estão
seguindo. Destacou dois projetos que dá entrada. Um para acabar com a Medalha
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de Ouro que pode custar de vinte a quarenta mil reais. Ela pode ter valor simbólico
e ser apenas banhada a ouro. Outro projeto para igualar as férias dos vereadores
com  as  do  cidadão  comum,  em  trinta  dias.  JOSÉ  MARCOS: Agradeceu  ao
prefeito pelo CEMEI na região do bairro Santo Antônio. Cobrou término de obras
em andamento nos CEMEIS: Delfino Magalhães, Santa Lúcia, Jardim Olímpico.
Agradeceu  ao  prefeito  e  Secretário  Osmani,  Geraldo,  pela  ponte  de  Calhau.
Cobrou do prefeito parceria público-privada para construção da obra do Mocão. É
um local que a população joga muito lixo. Esse um pedido seu e de vereadores da
região:  Raimnudo,  Edmílson,  Leãozinho,  Odair,  Elair.  Cobrou  da  secretaria  de
agricultura, a reforma da estrada de Estreito de Miralta. Reforçou a cobrança de
faixas elevadas próximo ao Varejão Ideal(pedido do pastor Edmílson) e semáforo
na  Avenida  das  Palmeiras  (pedido  do  vereador  Odair).  A MCTRANS deve  se
preocupar com os pedidos dos vereadores e da população, como solicitou a faixa
elevada para a Avenida K e rua C. A MCTRANS  deve priorizar essas obras e não
em  aplicar  multas.  CLÁUDIO  RODRIGUES: Em  cumprimento  ao  Regimento,
esclareceu que os vereadores não tem férias, mas, recesso de vinte dias e, no
primeiro ano do mandato não há recesso. ENTRADA DE PROPOSIÇÕES: Projeto
de Lei nº 87/2021- Autoriza o Poder Executivo a Abrir Crédito Adicional Especial
ao Orçamento Vigente e Dá Outras Providências;  Projeto de Lei  nº 88/2021 –
Dispõe sobre a Autorização para a Instalação de Infraestrutura de Suporte para
Equipamentos de Telecomunicações e o respectivo licenciamento, nos Termos da

Legislação Federal Vigente; Projeto de Lei nº 89/2021 – Denomina Praça Walter
Rodrigues Suzart Júnior, Projeto de Lei nº 90/2021- Denomina Praça Elias Siufi;
Projeto de Lei nº 91/2021- Concede Título Declaratório de Utilidade Pública ao
Instituto Castelinho e Projeto de Lei nº 92/2021- Concede Título Declaratório de
Utilidade  Pública  à  Associação  dos  Desbravadores  de  Montes  Claros/MG
(DESBRAVAMOC).  ORDEM  DO  DIA: Foram  aprovados, em  Única  Votação:
Projeto de Resolução nº 28/2021 – Concede Placa de Prata Alferes José Lopes de
Carvalho  ao  sr.  Osmani  Barbosa  Neto  e  Projeto  de  Resolução  nº  30/2021  –
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Concede Título  de Cidadão Honorário  ao sr.  Fernando Scharlack Marcato.  Foi
aprovado, em Regime de Urgência, o Projeto de Lei nº 75/2021- Dispõe sobre a
Proibição de Realização de Tatuagens e Implantação de Percings em Animais
Domésticos e Silvestres, com fins estéticos no Município de Montes Claros. Foi
rejeitado o Projeto de Lei nº 48/2021 – Institui a Campanha “Junho Arco Íris” e o
Dia  Municipal  do  Orgulho  LGBTQIA+  no  Calendário  Oficial  do  Município  de
Montes Claros. Foi pedido vistas por três dias, ao Projeto de Lei nº 80/2021 –
Autoriza a Alienação ou Doação de Bens e Produtos Apreendidos pelo Município
de  Montes  Claros. REQUERIMENTOS:  Foram  aprovados  e  encaminhados  os
Requerimentos dos vereadores: Igor Dias, Rodrigo Maia, Cecília Meireles, Elair
Gomes, Maria Helena, Cláudio Rodrigues, Stálin Cordeiro e outros de Rodrigo
Maia  (subscrito  pelos  vereadores:  Reinaldo,  Raimundo,  Iara,  Aldair  e  Odair.  E
nada mais havendo, lavrou-se esta, que lida e discutida, achada conforme, vai
assinada na forma regimental.  

 Sala das Sessões da Câmara Municipal de Montes Claros, 28 de setembro de 2021.


